

BEZ IZNAĐENJA NA ČELU MUZEJA

Elena Uljančić-Vekić opet ravnateljica



POREČ - Dosadašnja ravnateljica Zavičajnog muzeja Poreštine Elena Uljančić-Vekić ponovno je izabrana na tu funkciju na mandat od četiri godine, što su na zadnjoj sjednici odlučili porečki vijećnici.

Natječaj, koji je bio otvoren do 26. siječnja, raspisan je budući da je Uljančić-Vekić početkom ožujka istekao prijašnji četverogodišnji mandat na čelu te ustanove. Odluku o odabiru najboljeg kandidata na natječaju donijelo je upravno vijeće muzeja, a konačno zeleno

svjetlo dalo je Gradsko vijeće. Uljančić-Vekić u ovoj je ustanovi zaposlena 15 godina, od 2002. pet je godina bila njena voditeljica, a od 2008. kada se muzej izdvojio iz Pučkog otvorenog učilišta i postao samostalna ustanova, imenovana je ravnateljicom. Na ponovnu kandidaturu Uljančić-Vekić se odlučila, jer je radila na izradi novog stalnog muzejskog postava i obnovi palače Sinčić, te na drugim projektima koji su u tijeku i na kojima želi nastaviti raditi.

Prema natječajnim uvjetima, ravnatelj muzeja mora imati visoku stručnu spremu zvanja arheologa, povjesničara, umjetnosti ili etnologa, položen stručni ispit za kustosa, te pet godina radnog staža u muzejskoj djelatnosti. **T. K.**

Prvi sastanak za projekt TERRE

LABIN - Predstavnici Istarske regionalne energetske agencije (IRENA) sudjelovali su prošlog tjedna u Riminiju na prvom sastanku s partnerima iz osam zemalja jugoistočne Europe u projektu TERRE (TERritory, eneRgy & Employment, tj. Teritorij, energija i zapošljavanje). Raspravljalo se o administrativnim i financijskim aspektima te provedbi programa koji se zasniva na razvoju ruralnih područja kroz korištenje obnovljivih izvora energije poput biomase i sunčeve energije kroz javno-privatno partnerstvo.

Domaćini okupljanja iz provincije Forlì-Cesena priredili su i posjete bioplinsko-kongeneracijskom postrojenju te dvjema sunčevim fotonaponskim elektranama u okolici Riminija. Projekt TERRE, vrijedan 2,2 milijuna eura, sufinancira Europska unija, a IRENA-i je odobreno 118,3 tisuće eura. Osim predstavnika iz Italije i Hrvatske, program okuplja i one iz Austrije, Bugarske, Mađarske, Rumunjske, Slovenije, Albanije te Bosne i Hercegovine. **I. R.**



OBOGAĆIVANJE TURISTIČKE PONUDE RAPCA

Plaža za invalide do početka turističke sezone

Prostor plaže prilagođen osobama s invaliditetom bit će uređen na desnom kraju Vele dirine, najveće rabačke plaže, a investirat će Grad, njegov TZ i Ministarstvo turizma

RABAC - Turistička ponuda Rapca bit će ove sezone, kako je rečeno na nedavnoj Skupštini TZ-a Grada Labina, obogaćena plažom za kućne ljubimce. Čuvši tu vijest članovi Udruge osoba s invaliditetom mahom su reagirali sa: "Psima i mačka plaža, a nama ništa!"

Međutim, osobe s invaliditetom dobit će prostor na plaži prilagođen njihovim potrebama do početka turističke sezone, doznajemo od Donalda Blaškovića, gradskog pročelnika za komunalne djelatnosti. Uredit će se na desnom kraju Vele dirine, najveće rabačke plaže, a investirat će Grad, njegova TZ i Ministarstvo turizma.

Rampa za ulaz osoba s invaliditetom u more, čime se Grad Labin pokušao približiti europskim standardima kada se radi o ovom segmentu populacije i gostiju, postoji već niz godina na krajnjoj lijevoj strani Vele dirine, ali ju je gradska vlast odlučila srušiti jer se lokacija pokazala neprikladnom. Prije svega, otvorena je udarima juga, a osim toga u taj kutak zaljeva morske struje često donose smeće.

- Obišli smo s članovima Udruge više puta svu rabačku obalu u potrazi za odgo-



Rampa za osobe s invaliditetom u Rapču



Donald Blašković

varajućim mjestom, ali nikad nismo uspjeli odrediti jedno koje bi u potpunosti zadovoljavalo. Rabac je po tome specifičan zbog reljefa i otvorenosti prema buri i jugu, kaže Blašković.

Prvotni projekt bio je plažu urediti odmah do sadašnje rampe nakon njenog rušenja. Betonirala bi se po-

vršina od 24 četvorna metra i na nju montirale dvije specijalne ležaljke za invalide, montažne stepenice za ulazak u more i montažna rampa za silazak kolicima. Odgovarajući sanitarni čvor nalazi se u blizini. Ali, zbog navedenih osobina pozicije nisu bili zadovoljne ni stručne osobe, ni korisnici, pa je odlučeno da se isto učini na drugom kraju plaže. Ukupna investicija procijenjena je na oko 250 tisuća kuna.

Izvršno rješenje bilo bi ono ispod bazena u hotelskom naselju Girandella, ali bilo bi barem dvostruko skuplje. Bit je u tome što bi se na postojećem betonski mol montirao specijalni lift za spuštanje u more. Prostora za ležaljke ima dovoljno, ali problem je što nema odgo-

varajućeg sanitarnog čvora i prilaza za vozila, pa bi trebalo izgraditi prilaznu stazu za kolicima, a k tome je lokacija izložena buri.

Najkomfortnije rješenje bila bi plaža na Girandelli uz onu namijenjenu kućnim ljubimcima. Naime, ta je plaža smještena uz plažu koja je već godinama namijenjena na rioničima, a između nje i posljednjeg jarbola s plavom zastavom, nalazi se plažica sa stepenastom obalom prikladnom za betoniranje. Ovdje bi se našlo prostora za više specijalnih ležaljki, lift, rampu, stepenice i sanitarni čvor. Međutim, koliko bi adaptacija, oprema i dovođenje potrebne infrastrukture koštali, u Gradu nisu ni pokušali izračunati.

Robi SELAN

gradski reporter



Nina Orlović Radić

Usprkos činjenici što su pred nama lokalni izbori za predstavnike za Europsku uniju (o čemu i o kojima bi debelo trebalo razmisliti), ono što nas sve doista muči dvije su naoko benigne stvari - vrijeme i blagdan. Uskrs je stigao (pre)rano, a suđeci po temperaturama s njim i nova zima. Doduše, ne ona kalendarska već vremenska.

Uskrs je većini primoraca prvi glasnik proljeća s kojim se sve, baš kao i cvjetne latice, nanovo otvara - od sredenih i pospremljenih ugostiteljskih terasa preko svježih obojanih klupa, stolova i stolica. I Rovinj, dakako, u naletima spremanja ne zaostaje, dapače mnogima je upravo uskrsno otvaranje restorana znak da je sezona započela. No, problem je u tome, žale mi se ugostitelji, da nisu više sigurni ni u što. Uz sve ono što ih već pomalo muči - nove blagajne i "stari" računi - sada se i vrijeme,

obično njihov najbolji saveznik, okrenulo protiv njih. Jer, nekad je bilo "nemam vremena za odmor i hladovinu", a danas sve više "nemam vremena, (čitaj novca) za platiti". A da je tomu doista tako, usprkos šutnji i sramu ljudi kazuje ta "ah, nepogrešiva" statistika. U tradicionalno bogatom Rovinju danas je više od 1.100 osoba nezaposleno, što je u odnosu na prošlu godinu nemalih deset posto više. S tim u svezi i mala reklama pride - Rovinj ujedno, posljednjih mjeseci, bilježi i neobičan rekord s najvećim porastom nezaposlenih u Istri.

Aljo POKORAJC



Rovinjske ulice i terase kafića bile su pune na Uskrsni ponedjeljak

Po Uskrsu se sezona poznaje?

O svemu ovom ni slovo da bih više rekla ili dodala. Međutim, jedna je moja poznanica bila rječitija. I bjesnija. Veli mi, neki je dan "zaboravila" novčanik. To zaboravila

posebno naglašava jer, kako objašnjava, i kada ga ima kao da ga nema. Naime, dogodila joj se situacija da je u trenutku zatrebala deset kuna za nenadani račun? Pet je iskopala

po džepovima, a preostalih je pet trebalo namaknuti. Za tu "siću" nije htjela na bankomat jer kako veli "najmanje moraš podići sto, a onda tih sto u trenu postanu ništa". Odlučila

je pitati poznate da joj posude. Tri osobe kojima se usudila prići, s vidnom su nelagodnom, a jedna je i izvrnula džepove, odgovorilo da ih nemaju. Tek kod četvrte bila je bolje sreće i to ne zato što ih je ista i imala, već stoga što se ta "ogrebla" kod svoje prijateljice. E'm ti pet kuna, završila je... dodajući u kontekst i izbore, i političare u Europskoj uniji. No, da ova gradska pričica ne završi sumorno vratimo se ugostiteljima i hotelijerima. Oni se danas, baš kao rjetko koja grupacija, u nas i u zemlji, ima razloga veseliti proljeću i Uskrsu. Jer, ako ništa drugo njima barem ostaje nada. Nada da će se hoteli, restorani i terase napuniti gostima. Pa ako se po Uskrsu prepoznaje sezona - možda nam se i posreći.